

给常州民生政务微博起名用了,奖励1000元

要走亲民化路线,以4-6字为宜;征集时间截至2月10日

随着微博的出现,许多政府机构也渐渐加入微博大军,以及发布信息推进政务公开。记者昨日获悉,今年2月,常州市政府官方微博将面世,现面向大众征集微博名。从昨天开始至2月10日,网民只要在四大网站:常州网、武进网、中吴网、化龙巷上跟帖留言,所起名称一经采用,即可获得1000元的奖励。

据常州市政府新闻办公室副主任孙洁茹介绍,“南京有‘南京发布’,上海有‘上海发布’,可常州市政府还没有一个官方的微博。为了进一步推进常州政务公开,加强政府与网民的沟通力度,并且更加及时的播发民生服务相关信息,我们打算在新浪和腾讯上开通官方微博。”

对于微博名,孙主任表示想更多的体现常州特色,“不想那么的官化”,因此便想集中网民的智慧,为政府官方微博名出谋划策。“当初道德讲堂的官方微博名,就

是通过网络征集的方式,最终采用了‘常人尚德’,表示常州人崇尚道德,既简洁,也贴切,反响很好,因此这次我们还是想集中网民的智慧,另外也是为官方微博的开通提前预热。”

孙主任介绍,常州民生政务微博名称力求表述简洁朴实,走亲民化路线,并要能体现常州特色,以4-6字为宜,征集时间从1月29日至2月10日,名称一经采用奖励1000元,如各论坛主题帖出现相同名称,以发帖时间最先为准。

昨天下午15:59,政府新闻办在化龙巷上发布征集信息帖,截至17:41,已有43人跟帖留言,提交了“答卷”。有“龙城民生”“民生519”“龙城之窗”“民生特快”等,可见网友的热情高涨。

据介绍,目前官方微博除了名称征集外,其他比如页面制作、版块设置等都已准备之中,只要名称一定,预计2月就能与网民

征集令

常州市政府官方微博将于2月面世,现面向大众征集微博名。网民只要在四大网站:常州网、武进网、中吴网、化龙巷上跟帖留言,所起名称一经采用,即可获得1000元的奖励。

要求事项:力求表述简洁朴实,走亲民化路线,并要能体现常州特色,以4-6字为宜,征集时间从1月29日至2月10日。如各论坛主题帖出现相同名称,以发帖时间最先为准。

常州市政府新闻办

见面。今后,官方微博的发布内容上,主要倾向于民生类的服务信息,另外还有政府相关政策以及一些突发事件的发布。周青 张敏

安全意识提高 爆炸伤患减少

记者昨天了解了常州各大医院春节门诊情况,与往年相比,醉酒、肠胃炎、眼科爆炸伤患者都有不同程度减少,呼吸科、心脑血管科患者较多。

据常州一院相关工作人员介绍,节日期间门诊人数平稳,酒精中毒患者比节前有所减少,截至昨天共接收8人;肠胃炎患者也较少,整个假期仅有2人问诊。呼吸科则是另一番景象,从年初一开始床位就已满员,加床也不够用。而心脑血管科的中风病人不少,大多是中老年人。

记者随后从常州三院了解到,春节期间眼科爆炸伤仅有一例,比往年少了许多,“可能是大家的安全意识提高了。”据眼科的毛罕燕医生介绍,这位被炸伤的患是武进人,今年60岁,年初一一大早被邻居家的鞭炮炸伤左眼。由于患者伤势较重,左眼钝挫伤,即使痊愈了左眼视力也会受到影响。

另外,初一到初六市肿瘤医院共救治五例猝死患者。年初一晚10点不到,一位54岁的男子被120送到肿瘤医院急诊室。据悉,当晚他正与朋友在麻将馆打麻将,期间可能是抓到了一手好牌,心情非常激动,笑了两声后就瘫软在凳子上。后来虽经全力抢救,终是回天无力。对此现象医生作出提醒,冬季是心脑血管疾病高发的季节,原有高血压病史的患者要特别注意,春节期间过度娱乐、作息无常会诱发脑出血、心力衰竭、心绞痛等急性并发症。

另一位是86岁的老太太,年初三傍晚因吃饭时心跳呼吸骤停而被送往医院。医护人员立即给予抢救,在用吸引器吸痰以畅通呼吸道时,吸出了一大块糯米团子,但由于窒息时间过久,老太太终告不治。医生提醒:老人由于咀嚼和吞咽功能退化,平时要慎吃体积较大、粘性较大的食品,比如团子、汤圆、糯米糕等,以免发生意外。 王玉

年前杀人抢钱 春节如常走亲访友

这个24岁的青年,因还不上1030元赌债便萌生杀人抢钱的恶念

金坛24岁青年王某,平日喜欢玩麻将,并欠下1030元的赌债。年前见麻将馆老板来催债,他竟生出到麻将馆老板家中抢钱过年的恶念,最终将女老板杀死抢了数千元逃离。金坛警方连夜侦查,最终在大年初六的一场宴席上将犯罪嫌疑人王某成功抓获。

1月19日中午12时许,金坛直溪镇镇河桥的三名男子照例前往镇上的春美麻将馆打麻将。可到了店门口,发现麻将馆没开门,三人嘟囔道,“股春美今天怎么还没起床做生意?”在瞥见卷帘门有道缝隙,门也没锁,三人便把卷帘门往上一抬,大大咧咧地走进店内。没走几步路,三人都愣住了——地上赫然有几个血脚印。三人赶紧跑出屋子,并拨打了110,“在直溪镇上开麻将馆的老板股春美被人杀了!警察赶紧过来啊!”

经初步勘查,受害人为股春美,女,1962年4月3日生,系被他人杀害。临近年末小乡村发生惨烈命案,这让村民很不安。案发当晚,刚刚到任一天的金坛市公安局局长杨金忠主持召开“1·19”案件侦破部署会,并迅速成立“1·19”专案组。

从现场留下的血脚印来看,犯罪嫌疑人穿的是特步运动鞋。专案组分析,作案人为一人,年轻男子,身高在1.7米左右,体型中等偏瘦,对直溪镇环境熟悉,对麻将馆也比较熟悉,因此排除了流窜作案的嫌疑,认为极有可能是熟人作案。为快速侦破此案,参战民警放弃春节休假,在直溪镇周边进行地毯式排查,很快发现王某与受害人存在债务纠纷,且案发后去向不明,有重大作案嫌疑。据此,专案组迅速调集警力围绕

王某开展抓捕工作,并于1月28日晚7时许在金坛某小区内将其抓获。

今年才24岁的王某是金坛本地人,在金坛一服装厂打工,他家距离股春美的麻将馆大约两里地。平日,他经常到镇上的网吧以及股春美的麻将馆玩,欠了股春美1030元赌债。

据王某交代,年底了他连还赌债的钱都没有,便想搞点钱花。他盘算着,五十来岁的股春美开了两家麻将馆,手头应该有钱,再加上前段时间看到股春美翻记录本,给160多个欠钱的赌客打电话催还钱,年底了手头肯定会有一大笔现金。另外,股春美的老伴死的早,儿子不在身边,一个人住在麻将馆的阁楼上,比较好下手。于是,他准备了水果刀,潜入麻将馆偷点钱,一来还赌债一来过年也有钱花。

1月18日晚11时,王某来到镇上,他先在麻将馆隔壁的网吧上网,并借机观察麻将馆的动静。到了11点50分左右,位于东面的一间麻将馆最后一桌赌客结束牌局,招呼在一街之隔的西面麻将馆的股春美去收台钱。王某见此机会,赶紧窜进西面的麻将馆。就在王某爬上阁楼找钱时,被股春美发现。王某见自己被识破,随手掏出水果刀就对着股春美刺去,见股春美反抗,王某又捞起木棍之类的钝器砸她,还死死卡住她的脖子,见股春美没了气息,在抢走数千元现金后他慌忙逃跑。春节期间,为了不在家人面前露出异样,王某还照例走亲访友。1月28日晚7时,金坛警方在其亲戚家的酒桌上将王某成功抓获。

昨天,犯罪嫌疑人王严因涉嫌故意杀人被依法刑事拘留。在看守所,王某说这个春节他内心其实很害怕,他很后悔自己所做的一切,其实1030元赌债他家并不是还不起。目前,案件还在进一步审查中。 季麓强 周球生 葛小林

社会百态

抱着汽车聊天,不理就开打一男子酒后撒泼洋相尽出

故事概述:贪杯坏事,你看,这位老兄喝高之后丢脸丢大发了吧。不仅抱着路边车聊天,还把民警当成了酒友。

春节期间,大家走亲访友吃饭喝酒着实热闹,可酒喝多了出洋相的也不少。溧阳市南渡镇一男子醉酒后,竟把路边停着的两辆车当成了朋友,还把前来劝酒的警察当成了酒友。

1月28日晚8时许,溧阳市南渡镇一男子朱某,吃晚饭时和几个朋友在家中喝酒,不知不觉就喝高了。酒过三巡,朋友们回家的回家,洗澡的洗澡。朱某见朋友们都离开了,便很不高兴,就沿着公路四处寻找。在离南渡集镇不远的河边,朱某见路边停着两辆桑塔纳轿车,便上前敲打车辆,还大声地说道,“酒还没喝好,怎么就走了,还把车开到这里来了。”

原来,朱某以为车是他朋友

的。可喊叫敲打了半天没人理他,朱某这下气急了,就用力将桑塔纳轿车的左右后视镜掰下来,还大声的喊他朋友的名字,见还是没人理他,朱某又捡起一个空酒瓶,欲砸汽车的前挡风玻璃,这时刚好有人路过,便好心上前阻止,没想到朱某竟不让这个好心群众离开,还把这人当成自己的朋友,说对方不够意思。无奈之下,路人连忙报警。

南渡派出所值班民警接警后赶到现场,把朱某带回派出所,并将他安排在醒酒室休息。当民警问朱某和谁喝酒,家住哪里时,朱某竟称是和民警一起吃的晚饭,喝的酒,弄得民警和朱某的亲属朋友哭笑不得。

金刚 葛小林

朋友有难自称能帮忙 借口送礼诈骗近10万

故事概述:这人真能编故事,说是能帮忙,还说要给副省长、副部长送礼,其实钱都进了自己腰包。这种朋友要不得。

朋友的车队出了重大交通事故,焦某声称有门路能帮忙,并以给副省长、副部长送礼为名诈骗近10万元。记者昨日获悉,焦某因犯诈骗罪被判刑。

去年8月份的一天,王某的车队在沪宁高速公路上发生了重大交通事故,后听说焦某有门路,就通过一个朋友找到焦某帮忙,希望能降低事故赔偿金。对于王某的请求,焦某满口答应。几天后,焦某告诉王某事情可以解决,但需要给副省长还有常州市组织部的一位副部长送礼。

王某也没多想,就按照焦某的要求,先后两次通过银行转账的形式支付给焦某人民币99900元。过了几天,焦某回电话称,已

经送给副省长50000元、送给常州市组织部副部长50000元。可两个多月过去了,王某发现事情根本没解决,于是给焦某打电话,对方先是推脱后来根本不接电话。于是,王某想方设法找到焦某,并将其扭送至南京市公安局宁海路派出所。在派出所里,焦某承认所谓的送礼给副省长、副部长都是虚构的。

近日,溧阳法院开庭审理了此案。法院审理后认为,被告人焦某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。法院判决,焦某犯诈骗罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币5万元。 周超 刘国庆

被丈夫打伤说是工伤 两共犯骗保13万获刑

故事概述:明明是给丈夫打伤的,单位同事居然谎报是上班期间受的伤,骗得工伤保险金13万。结果,这两人都没好下场。

员工张某明明是被客户打伤的,可厂里的两名负责人却编造张某是在上班期间受的伤,以骗取工伤保险金。记者昨日获悉,该两名负责人因犯保险诈骗罪被法院判刑。

2009年4月2日晚,张某(另案处理)被其丈夫打伤,后入院治疗。被告人蒋某作为常州某有限公司工会负责人,明知张某不是在单位上班期间受伤,仍帮助蒋某向溧阳市劳动和社会保障局申请工伤认定。被告人路某是常州某有限公司的车间主任,为了帮助蒋某骗取工伤保险,于2009年6月23日向溧阳市劳动和社会保障局作虚假证明。 2009年6月29日,溧阳市劳

动和社会保障局认定张某的受伤是工伤。2009年8月至2010年2月,溧阳市劳动和社会保障局先后3次向常州某有限公司支付工伤保险金合计人民币138660.97元。去年9月24日,被告人蒋某主动投案,并如实供述了犯罪事实。

溧阳法院经审理后认为,被告人蒋某、路某伙同他人以非法占有为目的,编造未曾发生的保险事故骗取保险金,数额巨大,其行为均已构成保险诈骗罪,系共同犯罪。法院作出判决:被告人蒋某、路某因犯保险诈骗罪,分别判处有期徒刑三年,缓刑四年和有期徒刑二年,缓刑三年,分别并处罚金十万元和五万元。 周超 刘国庆